

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

д.м.н., Левченко Евгения Владимировича о соискателе ученой

степени доктора медицинских наук

Дворецком Сергеем Юрьевичем

Дворецкий С.Ю. окончил в 2000 году лечебный факультет подготовки врачей для Военно-морского флота Военно-медицинской академии им. С. М. Кирова (диплом с отличием и золотой медалью). В 2001 году прошел обучение в интернатуре по специальности «хирургия» на кафедре Военно-морской и госпитальной хирургии Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова. В 2003-2005 г.г. прошел обучение в клинической ординатуре Комитета по здравоохранению администрации Санкт-Петербурга по специальности «хирургия». С 2002 по 2008 год работал врачом-хирургом, а с 2008 по 2010 г.г. заведующим отделением торакальной хирургии в С-Пб НИИ скорой помощи им. И.И. Джанелидзе. В 2005 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «онкология» в ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России. В 2008 г. присвоена ученая степень кандидата медицинских наук. С 2010 г работал врачом-онкологом хирургического торакального отделения, а с 2011г по настоящее время – старший научный сотрудник научного отделения торакальной онкологии ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России. С 2013 г. по настоящее время работает заведующий отделением торакальной онкологии Клиники НИИ хирургии и неотложной медицины Первого С-Пб Государственного медицинского университета им. И.П. Павлова.

За время работы в ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России проявил себя как знающий специалист, постоянно стремящийся к повышению своего профессионального уровня и внимательный к пациентам врач. Ответственностью подходил к научной

работе и полноценно ее выполнял. Овладел всеми методами диагностики злокачественных опухолей, в том числе эндоскопическими. Владеет хирургической техникой торакальных операций, грамотно оперирует и ассистирует. Активно участвовал в лечебной (стационарной и амбулаторной) и научной работе отделения. Пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов. С.Ю.Дворецкий принимал активное участие в работе Российской школы онкологов, общества онкологов Санкт-Петербурга и конференциях, посвященных лекарственному и хирургическому лечению онкологических заболеваний. Планируется дальнейшее участие в научно-практической работе отделения.

Во время работы над диссертационным исследованием Дворецкий С.Ю. непосредственно принимал участие в лечение более 150 пациентов раком пищевода, у кого использовались как консервативные, так и хирургические методы лечения. Самостоятельно выполнял сбор и анализ диссертационного материала, проводил статистический анализ данных. Осуществлял самостоятельное исследование, связанное с изучением эффективности и безопасности индукционной химиолучевой терапии в комплексном лечении рака грудного отдела пищевода.

Дворецкий С.Ю. Является соавтором 3-х патентов на изобретение: № 2459643 от 27.08.2012 г.: «Способ комплексного лечения местнораспространенного рака грудного отдела пищевода»; № 2480162 от 27.03.2013: «Способ пластики пищевода при раке верхнегрудного и шейного отделов»; № 2566185 от 24.09.2015: «Способ диагностики распространения неопластического процесса пищевода».

Основные положения диссертации изложены Дворецким С.Ю. и соавторами в 41 научной работы, из них 11 опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК.

Данная научная работа является законченным результатом исследовательской деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Дворецкого С.Ю. достойным соискания ученой

степени доктора медицинских наук.

Заведующий научным отделением
торакальной онкологии

ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова»

д.м.н. Левченко Е.В.

